



無線熱播劇《城寨英雄》來到結局周，王君馨(Grace)飾演的脫衣舞領班花曼終於打贏吳家樂飾演的「馮春美」，並和劇中哥哥陳展鵬相認。原本以為happy ending，但原來終極大佬將至，城寨各人命運岌岌可危。雖然如此，王君馨的花曼最終也和袁偉豪演的迎風走在一起。

為騷靚裸背 拍攝前絕食 王君馨為演好角色 豁出去

王君馨在劇集《城寨英雄》的真正身份已揭盅，不少網友對她飾演的花曼讚不絕口，除了以貼身晚裝上陣大騷20.5吋小蠻腰，又要八極拳極具霸氣，劇中的她鋒芒畢露。對劇中的大膽嘗試，Grace直言充滿挑戰性。「最難忘是拍攝最後一日戲，要打足12個鐘，朝早同吳家樂打完六個鐘，跟住同張國強又打六個鐘。演出初段大家都唔知我身份，只知道是風情萬種兼武功高強的神秘領班花曼，為父報仇空降城寨搞舞廳。周旋於主角袁偉豪、陳展鵬及三大奸角吳家樂、林偉、張國強之間。仲要着住三吋高跟鞋打八極，真係好辛苦。」

渴望做到睇得又打得

在劇中首次挑戰做「打女」，一向有做運動嘅Grace，也要加以操練。對於網民對她的S形身段有女神feel，激讚Grace似足《復仇者聯盟》中飾演「黑寡婦」的施嘉莉祖安遜(Scarlett Johansson)，Grace坦言多謝大家支持。「我的偶像是施嘉莉祖安遜和珍妮花羅倫絲，希望跟她們一樣，打得又睇得。監製Jazz就話我要除衫，因為我是脫衣舞領班。為了凸顯造型，拍攝時進行地獄式收身，腰圍減至20.5吋，比當年選美時更fit。每晚都要着緊身衫，望踢走脂肪之餘，又練到肌肉，幸好效果令人非常滿意。雖然我有跳舞底子，但始終中國功夫就不同，節奏全靠對打雙方決定。為令出八極拳時隻手厚身些同有力，我在超市揀米時，買咗包米來劈。一劈落去就「啪」一聲，成間超市的人都望住我，諗起都覺得好好笑！」

受傷不敢向男友撒嬌

王君馨參加2007年度香港小姐競選獲亞軍、最上鏡小姐及國際親善小姐，2008年參加《舞動奇跡II》成為冠軍，明明是有實力之人，但加入TVB近十年，卻是發展平平，總是欠一



君馨為拍這場裸背療傷戲，拍攝前唔敢食嘢。

些運。性格爽朗的「女漢子」Grace在今次拍劇中，打到傷痕累累，也不敢向遠在美國的男友撒嬌。「我都幾鍾意打，本身右腳腳帶帶曾撕裂吃九成，今次拍劇成日卡住腳帶帶，好彩冇整親，應該再整親就會斷。我試過唔記得退後，畀吳家樂轉身批中咗手臂，結果摔咗個多月跌打酒。不過我沒有告訴男友，唔想佢擔心。另外為拍一場裸背療傷戲，拍攝前唔敢食嘢，我拍完劇就因為胃抽筋入院兩日，醫生話係個胃發炎同埋有咽喉炎，可能係因為我成日要嗌要打。我直到入院先話畀男友知，佢那時好擔心，食咗一個月抗生素。如此搏盡，全因我熱愛演戲，喜歡揣摩每個角色，為了演好角色，要我剃光頭、增肥廿磅都可以。今年好幸運，早前除了拍劇，更嘗試演出舞台劇。」



為了演好角色，君馨表示剃光頭、增肥廿磅都可以。

對劇中的大膽嘗試，Grace直言充滿挑戰性。

採訪：植毅儀／攝影：吳文釗/Shoes：Louboutin/Dress：Karen Millen/Earrings：DearestGrace



王君馨、陳展鵬及梁舜燕齊出席活動。



胡定欣摸袁偉豪PatPat。

蒙眼摸男星屁股 定欣一摸展鵬即估中

香港文匯報訊(記者李思穎)無線劇集《城寨英雄》已進入結局篇，一眾演員昨日出席宣傳活動，大玩「愛情錯摸」等遊戲，女藝人胡定欣、劉佩玥(Moon)、王君馨都要蒙上眼睛觸摸男演員來找出在戲中的另一半，當定欣摸男演員屁股時，她摸着袁偉豪屁股說：「咁細嘅。」摸到伍允龍就說：「呢個好結實！」最後到陳展鵬，她一估就中：「呢個啱喇！」不愧是劇中好拍檔。輪到阿Moon摸手臂時，她摸着林子善時笑說：「呢個咁短短嘅？」其後很快就摸到排開男友伍允龍，期間現場先哄要二人咀嘴，伍允龍便隔著手掌咀對方打圓場。王君馨摸袁偉豪胸膛時，他更大玩震波，場面搞笑。這次是《城》劇最後一次宣傳，定欣大感依依不捨，稍後會相約劇中演員一起欣賞大結局。定欣今年所演出劇集《一屋老友記》、《公公出宮》和《城寨》的收視不錯，問她有信心蟬聯「視后」，她表示：「最重要是觀眾喜歡我的劇集，都希望有機會再做視后。」定欣很

快便投入另一新劇演出，劇中飾演女保鏢，打得又睇得，笑言做了打女。劉佩玥和伍允龍再度以紅色情侶裝出現，Moon自言大家合作多月，已有默契，但就異口同聲否認拍拖，強調大家是好朋友，伍允龍說：「拍這套劇幸好有她，她不時陪我傾偈，又帶我食好東西，我們很談得來，她是讀電影出身，我又喜歡電影。」Moon說拍這劇後打上癮，近日跟姊妹何雁詩、陳瑩學泰拳，更希望伍允龍教她們功夫。

王君馨纖腰回升至23吋

王君馨在劇中的「花曼」角色，其中有場戲因受傷要半裸露背，又要穿緊身舞衣和吊帶襪跳芭蕾舞大騷20吋半纖腰，她表示：「拍該劇時不敢吃東西，拍完後立即要食2盒叉飯飯！20吋半應該是極限，因12歲時條腰已21吋，已經超越未發育前，現時已回升23吋腰，除非將來所接到的角色有需要，否則好難再破到這個紀錄。」

香港文匯報訊(記者李思穎)薛家燕前晚以印度西施造型出席「家燕媽媽藝術中心」舉行的《夢飛翔暑假大匯演2016》，並由藝術中心的學生扮家家燕姐由八歲童星至今的演藝生涯，現身支持圈中有徐小鳳、黃淑儀、馮素波等，而范振鋒與劉錫賢擔任司儀，表演嘉賓有胡琳及王梓軒。家燕姐在台上表示創辦這間中心的目的是希望培育小朋友，薪火相傳，小鳳姐喜家燕姐，同時很感動家燕姐為小朋友付出很多，更聯同黃淑儀送上家燕媽媽Q版金器給家燕姐。家燕姐全身珠寶飾器高貴現身，她笑言是「朱義盛」，個人最值錢，最緊要高貴，為了這次匯演，家燕姐籌備了幾個月，心情很緊張，因參與演出的二百個學生來自各地，能夠培養出人材令她好安慰，並透露目前已有八間學校，香港只有一間，星、馬、內地都有分校，未來將在內地再開兩間，說到部分學生有不少演出機會，她抽問不少家燕姐笑說：「濕濕碎，真的不志在。(有想過學員變巨星?)是的，韓國女團CLC其中一成員莊錠欣，劇集《一屋老友記》陳德穎都是我學生，(要求簽死約?)不需要，這是講心，目的是培養他們，如果識報恩會搵我，不搵便算，這就叫積福。」這次匯演將於稍後安排在電視台播放，家燕姐特地花上數十萬添置拍攝器材，認真製作。

現身撐場的小鳳姐表示：「專誠來支持家燕姐，她是我偶像，大家一起長大。(會否到藝術中心教小朋友唱歌?)她沒有出聲，(有興趣教?)示範多些，很多朋友仔好有天分，我只會把一些經歷困難告訴他們，避免再遇到崎嶇路，可以行得順利一些。」剛在港完成演唱會的小鳳姐會否作巡迴演出?她即笑說：「我到現在都未醒，好像做了一場激烈運動，似運動家，不似歌手，開巡唱一事等我組織下，有機會都會考慮，等我調餉先。」



小鳳姐聯同黃淑儀送上「家燕媽媽」Q版造型金器給家燕姐。

李蕙敏自爆兒時想學琴

香港文匯報訊(記者朱慧恩)樂兒計劃成長基金年度籌款活動「眾樂樂JAM SOUND 慈善音樂會」於前晚舉行。活動分為兩部分，首先由兩間受惠學校的多隊樂隊為觀眾帶來精彩的演出，其後更邀得多隊專業樂隊及善長嘉賓作慈善演出，包括歌手李蕙敏、「情侶檔」歌手漢洋及譚嘉荃(Amy)。

李蕙敏為在場觀眾帶來兩首歌曲。她先以快歌《秘密》拉開序幕，其後更與其中一隊學生樂隊同台演出。她表示自己小時候也想學琴，但奈何家庭條件不允許，但最終亦有幸實現自己的理想。她自言覺得今次的活動十分有意義，因為知道這是籌款活動，讓基層家庭學生有學習音樂的機會。而她的唱片監製麥皓輪亦非常支持該活動，因此便欣然答應出席活動。「情侶檔」歌手漢洋及譚嘉荃亦合唱《其實我介意》一曲，漢洋也是樂兒計劃的發起人之一，他表示想以自己的專業作貢獻，雖然維持活動要比發起難，但後來亦一直有Amy的幫助。譚嘉荃亦表示希望藉着活動讓學生們以音樂建立自信，勉勵學生明白即使自身有不足，老師和音樂是他們背後的支柱。樂兒計劃成長基金音樂總監梁榮智在睇畢各隊學生



李蕙敏為慈善音樂會擔任嘉賓。

樂隊演出後表示滿意，他笑言雖然當中的過程崎嶇，一路走來並不容易，樂隊練習是需付出時間和努力，途中難免會有同學想放棄，但自己亦會積極鼓勵同學，勉勵他們要堅持下去。

TWO X 扭腰跳籬窰 FANS

香港文匯報訊 韓國女團TWO X時隔三年六個月終於推出新歌《OVER》回歸！TWO X亦一改韓國組合回歸慣例，選擇先出演音樂節目後才公開音源及MV，令人更加期待。據知是次回歸相當突然，粉絲均紛紛留言表示驚喜，觀看表現舞台後好評不斷。雖然TWO X由五人組合改為四人組合，性感熱度卻未因為缺少了一位成員而減少，反而大升級！即使有一段時間沒有推出新歌，但見四位成員狀態大勇，身材未見走樣，相信於休息期間仍然努力減肥健身。表演中四人不但露出小蠻腰，成員恩更穿上超短迷你裙大騷長腿，勁歌熱舞活力表演，令台下歌迷熱血沸騰。



韓國女子組合TWO X

譚詠麟澳門唱盡金曲

香港文匯報訊 譚詠麟前晚在澳門威尼斯人舉行了《譚詠麟20周年巡迴演唱會—澳門站》，他的活力不減當年更讓歌迷過癮了難忘的一晚。譚詠麟於演唱會上以全新編曲演繹了最受歡迎的經典金曲，包括《一首歌一個故事》、《那些感動過人的歌》以及《遲來的春天》，現場效果遠遠超越觀眾的期望。譚詠麟富有代表性的歌聲，結合熟練的舞步，不僅讓在座歌迷興奮沸騰，亦證明了他仍然充滿青春魅力。當晚熟悉的旋律更帶領歌迷重遊承載着記憶的小巷，回想起過往美好的時光。譚詠麟表示：「多年來，很開心能夠見到一眾歌迷來到澳門支持我，他們一直是我最大的鼓舞。今次的表演十分成功，觀眾的掌聲給予我力量繼續前進。」



譚詠麟

林宥嘉攜粵語新歌告白歌迷

香港文匯報訊(記者胡若璋 廣州報道)林宥嘉廣州時借用他的粵語新歌《壞與更壞》，表白心跡。害怕自己粵語不夠標準，也透露還邀請了陳奕迅來做發聲指導。此次在廣州演出，林宥嘉也是入鄉隨俗，用粵語和大家打招呼說道：「好久不見，我是林宥嘉。我知道你們的普通話和台灣話說的不好，所以我才說粵語。」和觀眾歌迷自說自話的他，也自我調侃說，表示知道自己喜歡說一大堆無聊的話，但是不說也難受。惹得粉絲直呼好可愛。



林宥嘉